
5

- Corte, dobra, furo ou qualquer alteração no projeto original 
do produto.

5

- Corte, dobra, furo ou qualquer alteração no projeto original 
do produto.

- Limpar apenas com pano de algodão umedecido com 
água e sabão neutro e secar em seguida.
- É recomendado forrar o produto apenas com papel pardo,
plástico liso ou tecidos claros e lisos.
- Não usar em hipótese alguma álcool, esponja de aço ou 
produtos abrasivos.
- Não guardar ou derramar produtos corrosivos como: 
vinagre, limão, sal, catchup, etc.

- Limpar apenas com pano de algodão umedecido com 
água e sabão neutro e secar em seguida.
- É recomendado forrar o produto apenas com papel pardo,
plástico liso ou tecidos claros e lisos.
- Não usar em hipótese alguma álcool, esponja de aço ou 
produtos abrasivos.
- Não guardar ou derramar produtos corrosivos como: 
vinagre, limão, sal, catchup, etc.

5

- Corte, dobra, furo ou qualquer alteração no projeto original 
do produto.

5

- Corte, dobra, furo ou qualquer alteração no projeto original 
do produto.

- Limpar apenas com pano de algodão umedecido com 
água e sabão neutro e secar em seguida.
- É recomendado forrar o produto apenas com papel pardo,
plástico liso ou tecidos claros e lisos.
- Não usar em hipótese alguma álcool, esponja de aço ou 
produtos abrasivos.
- Não guardar ou derramar produtos corrosivos como: 
vinagre, limão, sal, catchup, etc.

- Limpar apenas com pano de algodão umedecido com 
água e sabão neutro e secar em seguida.
- É recomendado forrar o produto apenas com papel pardo,
plástico liso ou tecidos claros e lisos.
- Não usar em hipótese alguma álcool, esponja de aço ou 
produtos abrasivos.
- Não guardar ou derramar produtos corrosivos como: 
vinagre, limão, sal, catchup, etc.



3,5x8mm

(10 unidades) (08 unidades) (08 unidades)

57280

Parafuso 
3,5x8mm

(10 unidades)
Tapafuro

3,5x8mm

(10 unidades) (08 unidades) (08 unidades)

57280

Parafuso 
3,5x8mm

(10 unidades)
Tapafuro

Posicione o produto no local desejado e com o auxílio de um 
lápis, marque a posição dos furos para a fixação na parede. 
Afaste o produto e fure a parede com uma broca para 
bucha, a seguir coloque as buchas nos furos realizados. 
Fixe com parafusos o produto na parede.
Coloque as buchas 18,5mm nos furos, logo em seguida os 
parafusos 3,5x8mm e fixe os puxadores.

FIXAÇÃO NA PAREDE E MONTAGEM DAS PORTAS

Bucha SP 8
Parafuso

5,0 x 50mm
Bucha

18,5mm

Parafuso

(10 unidades)

ARMÁRIO AÉREO

CONTROLE INTERNO:

1171

JUNO 1,80 2,00

3,5x8mm

(10 unidades) (08 unidades) (08 unidades)

57280

Parafuso 
3,5x8mm

(10 unidades)
Tapafuro

3,5x8mm

(10 unidades) (08 unidades) (08 unidades)

57280

Parafuso 
3,5x8mm

(10 unidades)
Tapafuro

Posicione o produto no local desejado e com o auxílio de um 
lápis, marque a posição dos furos para a fixação na parede. 
Afaste o produto e fure a parede com uma broca para 
bucha, a seguir coloque as buchas nos furos realizados. 
Fixe com parafusos o produto na parede.
Coloque as buchas 18,5mm nos furos, logo em seguida os 
parafusos 3,5x8mm e fixe os puxadores.

FIXAÇÃO NA PAREDE E MONTAGEM DAS PORTAS

Bucha SP 8
Parafuso

5,0 x 50mm
Bucha

18,5mm

Parafuso

(10 unidades)

ARMÁRIO AÉREO

CONTROLE INTERNO:

1171

JUNO 1,80 2,00

Posicione o produto no local desejado e com o auxílio de um 
lápis, marque a posição dos furos para a fixação na parede. 
Afaste o produto e fure a parede com uma broca para 
bucha, a seguir coloque as buchas nos furos realizados. 
Fixe com parafusos o produto na parede.
Coloque as buchas 18,5mm nos furos, logo em seguida os 
parafusos 3,5x8mm e fixe os puxadores.

FIXAÇÃO NA PAREDE E MONTAGEM DAS PORTAS

Bucha SP 8
Parafuso

5,0 x 50mm
Bucha

18,5mm

Parafuso

(10 unidades)

ARMÁRIO AÉREO

CONTROLE INTERNO:

1171

JUNO 1,80 2,00

Posicione o produto no local desejado e com o auxílio de um 
lápis, marque a posição dos furos para a fixação na parede. 
Afaste o produto e fure a parede com uma broca para 
bucha, a seguir coloque as buchas nos furos realizados. 
Fixe com parafusos o produto na parede.
Coloque as buchas 18,5mm nos furos, logo em seguida os 
parafusos 3,5x8mm e fixe os puxadores.

FIXAÇÃO NA PAREDE E MONTAGEM DAS PORTAS

Bucha SP 8
Parafuso

5,0 x 50mm
Bucha

18,5mm

Parafuso

(10 unidades)

ARMÁRIO AÉREO

CONTROLE INTERNO:

1171

JUNO 1,80 2,00

Parafuso 
3,5x8mm

Parafuso 
3,5x8mm

Parafuso 
3,5x8mm

Parafuso 
3,5x8mm

001-0122

001-0122

001-0122

001-122

Puxador
(05 unidades)

Puxador
(05 unidades)

Puxador
(05 unidades)

Puxador
(05 unidades)


	1: 31/01/2022
	2: 31/01/2022

